

舞钢市银龙集团与新奥能源120MW源网荷储项目签约仪式举行

3月25日，舞钢市银龙集团与新奥能源120MW源网荷储项目签约仪式举行，市委书记朱志骞出席签约仪式并讲话；市委常委、市委办公室主任王延锋，市政府副市长盛绍成及河南省新奥能源发展有限公司副总经理王超凡，商丘新瑞能源发展有限公司总经理卢珂珂，舞钢市银龙集团公司创办人鲁耀宏出席签约仪式。市委常委、统战部部长杨书山主持签约仪式。



朱志骞代表市委、市政府向此次签约表示祝贺。他说，近年来舞钢市深入贯彻习近平总书记关于国家能源安全的重要论述，把发展源网荷储作为培育和发展新质生产力的重要抓手，先后谋划实施中船集团智能装备制造与能源基地、平高集团独立共享储能电站、舞钢公司用户侧储能等一批新能源储能项目，清洁能源发展迈出坚实步伐。新奥集团作为行业内的领军企业，一直以来凭借着卓越的创新能力和敏锐的市场洞察力和强大的市场影响力，在绿色能源领域披荆斩棘，取得了令人瞩目的成就。



朱志骞希望，新奥集团和银龙集团以此次签约为契机，充分发挥自身优势，落实好安全生产主体责任，高标准、高效率加快项目建设。各责任部门和有关单位要进一步强化大局意识、责任意识和服务意识，主动担当，积极作为，一如既往做好服务保障，为项目建设保驾护航。在政企同心、各方协同努力下，将项目打造成为推动舞钢产业升级、生态改善、民生普惠的“绿色引擎”，为谱写中国式现代化建设舞钢篇章增添浓墨重彩的一笔！

王超凡、卢珂珂感谢舞钢市委、市政府对企业发展的大力支持，并介绍了企业发展情况，希望双方全力以赴，充分发挥各自优势，资源共享、互利共赢，共同打造豫中南地区绿色能源产业高地，为舞钢市绿色发展作出积极贡献。



在与会领导嘉宾的共同见证下，舞钢市银龙集团与商丘新瑞能源发展有限公司签署战略合作协议。

据介绍，新奥集团1989年创立于河北廊坊，从城市燃气起步，如今已贯通清洁能源产业链，业务覆盖天然气产业全场景。集团旗下拥有新奥能源、新奥股份等4家上市公司。新奥集团计划投资5.2亿元，分四期在舞钢市打造120MW源网荷储项目，预计年发电量1亿2千万千瓦时，每年为企业节省3600万元。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223447.html>